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STATICKY VYPOCET

1. IDENTIFIKACNI UDAJE :

Zakéazka : Viceugelovy objekt pro vyuku a osvétovou &innost, PRF UPOL

Stavebnik : Universita Palackého Olomouc

Misto stavby : Kfizkovského 8, Jilova 1, 771 47 Olomouc

Zpracovatel : Ateliér Polach & Bravenec, sro, Mahlerova 15, Olomouc
Vypracoval : Ing. Jan Zmrzly

Stupen dokumentace : DSP

Datum : 27/01/2021

2. UvVOoD :
Obsahem predlozeného dokumentu je navrh a posouzeni nosnych konstrukci vyse
uvedeného objektu. Jedna se o stfeSni konstrukce, svislé nosné konstrukce a zaklady.

Pfedmétem dokumentu neni nic jiného, nez co je v ném uvedeno.

3. PODKLADY A PREDPOKLADY :

- Podkladem pro zpracovani vypoctu bylo nasledujici :

- Stavebni vykresy objektu — zprac. ateliér P & B
- Zprava o HGP, vsak — zprac. GS, RNDr. Vavrda

Staticky vypocet je zpracovan s respektovanim nasledujicich predpist :

- CSN EN 1991, CSN 73 0035,

- CSN EN 1992, CSN EN 206-1, CSN 73 1201,
- CSN EN 1993, CSN 73 1401,

- CSN EN 1996, CSN 73 1101,

- CSN EN 1997, CSN 73 1001,

- CSN EN 12699, CSN EN 1536.

Nékteré z uvedenych prfedpisu byly v minulosti uméle zneplatnéné, avsak jejich vyuZiti povazuiji

za rozumné, bezpecné a spolehlive.
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Program : Nexis 32 stfeda 27. ledna 2021
Projekt : BOTAN-1
Popis : SIKMA STRECHA

Autor : ZM
Uzly

uzel X Y uzel X Y uzel X Y
m m m m m m
1 0.000 0.000 5 1100 7.280 9 1.930 4540
2 7770 -1.820 6 0.000 7.480 10 2530 4540
3 7.770 5.650 7 1.100 0.640 11 2530 5.140
4 7230 5790 8 7.230 -0.800 12 1930 5.140

|

UZLY
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Program : Nexis 32
Projekt : BOTAN-1

Popis : SIKMA STRECHA

Autor : ZM

stfeda 27. ledna 2021

Hrani¢. linie

linie typ uzel
1 Linie 7.8
2 Linie 84
3 Linie 45
4 Linie 57
5 Linie 9,10

linie typ uzel linie typ uzel
6 Linie 10,11 11 Linie 1,2
7  Linie 11,12 12 Linie 2,3
8 Linie 129 13 Linie 34
9 Linie 56
10 Linie 6,1

—

\J\\”4

Reakce. Zat. stav(y) : 1

56.0

55.1

52.0

49.2
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Program : Nexis 32 streda 27. ledna 2021
Projekt : BOTAN-1

Popis : SIKMA STRECHA
Autor : ZM

Vnitini sila - mxD+ - ZS : 1

Vnitini sila - myD+ - ZS 1
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Program : Nexis 32 streda 27. ledna 2021
Projekt : BOTAN-1

Popis : SIKMA STRECHA

Autor : ZM

Vnitini sila - myD- - ZS5 : 1
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Program : Nexis 32 Ctvrtek 28. ledna 2021
Projekt : BOTAN-2
Popis : VODOROVNY STROP

Autor : ZM
Uzly
uzel X Y uzel X Y uzel X Y
m m m m m m
1 0.000 0.000 8 9350 14.260 15 5.020 8.980
2 0830 0.070 9 9350 15.200 16 5620 8.980
3 11.980 1.060 10 0.000 17.560 17 5620 9.580
4 12980 1.170 11 0.830 4.870 18  5.020 9.580
5 14.030 5.610 12 6730 4.870 19 0.830 10.260
6 13.080 5.850 13 0.830 6.780 20 6.730 10260
7 9350 6.760 14 6730 6.780 21 0.830 16.330
0
7
6
uzZLy
Hranic. linie
linie typ uzel linie typ uzel linie typ uzel
1 Linie 1,2 9 Linie 10,1 17 Linie 11,12
2 Linie 211 10 Linie 3,4 18 Linie 13,14
3 Linie 11,13 11 Linie 4,5 19 Linie 19,20
4  Linie 13,19 12 Linie 5,6 20 Linie 15,18
5 Linie 1921 13 Linie 6,3 21 Linie 18,17
6 Linie 218 14 Linie 2,3 22 Linie 17,16
7 Linie 89 15 Linie 6,7 23 Linie 16,15
8 Linie 9,10 16 Linie 7,8
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Program : Nexis 32
Projekt : BOTAN-2

Popis : VODOROVNY STROP
Autor : ZM

Ctvrtek 28. ledna 2021

LINIE

qo.op2421 7210988114521 2241
-1%5.8

143,603,493 530 034 833 568 3

030,333,030 342 547,339

/ 44’%60“ 230 431

Reakce. Zat. stav(y) : 1
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Program : Nexis 32 Ctvrtek 28. ledna 2021
Projekt : BOTAN-2

Popis : VODOROVNY STROP
Autor : ZM

Vnitfni sila - mxD+ - ZS : 1

Vnitfni sila - myD+ - ZS 1
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Program : Nexis 32 ctvrtek 28. ledna 2021
Projekt : BOTAN-2

Popis : VODOROVNY STROP
Autor : ZM

Vnitfni sila - mxD- - ZS : 1

Vnitfni sila - myD- - ZS : 1
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